
INDICAÇÕES LIDAS NA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO DIA 13/04/2022 
 

INDICAÇÃO Nº 18/2022, Indico, cientificado o plenário, dispensadas as demais formalidades 

legais, que seja oficiado ao senhor prefeito municipal, a possibilidade de doar uniforme para as 

crianças das escolas municipais. 

JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, essa benfeitoria ajudará muito aos pais de família do 

nosso município. 

Sarutaiá, 05 de abril de 2022. 

Dijalma Dalla Bernardina - Vereador  

 

INDICAÇÃO Nº 19/2022, Indico, cientificado o plenário, dispensadas as demais formalidades 

legais, que seja oficiado ao senhor prefeito municipal, a necessidade de trocar o playground 

(parquinho) do Parque de Exposição Waldemar Dognani    

JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, se faz necessário para oferecer mais segurança e diversão 

para as crianças. 

Sarutaiá, 05 de abril de 2022. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador  

 

INDICAÇÃO Nº 20/2022, Indico, cientificado o plenário, dispensadas as demais formalidades 

legais, que seja oficiado ao senhor prefeito municipal, a necessidade de melhorias na Praça 

próximo à casa do Carlos Braz Gasperoni, como gramas, paisagismo e calçada na praça. 

JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, se faz necessário para dar mais segurança, laser e 

comodidade aos munícipes. 

Sarutaiá, 05 de abril de 2022. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador  

 

INDICAÇÃO Nº 21/2022, Indico, cientificado o plenário, dispensadas as demais formalidades 

legais, que seja oficiado ao senhor prefeito municipal, a necessidade de placas limite de altura 

4,4m, na Rua Catarina Milani Maluly.   

JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, o objetivo é oferecer mais segurança e evitar transtornos 

de quebra de fios pela cidade. 

Sarutaiá, 05 de abril de 2022. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador  

 

INDICAÇÃO Nº 22/2022, Indico, cientificado o plenário, dispensadas as demais formalidades 

legais, que seja oficiado ao senhor prefeito municipal, reiterando minha indicação sobre 

contratação de Médico Veterinário. 

JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, ativar o centro de zoonose na nossa cidade, centro faz a 

vigilância e o controle de animais doentes que oferecem risco de contaminação aos humanos. 

Morcegos, roedores, pombos, cães e gatos são testados e mapeados regularmente pelo órgão, 

objetivo é melhorar a qualidade de vida e saúde publica em nosso município  

Sarutaiá, 05 de abril de 2022. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador  
 

INDICAÇÃO Nº 23/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao senhor Prefeito Municipal, para que tome providencias, no sentido 

de apresentar um Projeto de Lei regulamentando o uso do transporte municipal, em especial aos 



ônibus, visando o transporte de equipe de atletas para participarem de jogos amistosos e 

campeonatos intermunicipais. 

JUSTIFICATIVA. Como é do conhecimento de todos, equipes de esportes, em especial a de 

futebol, utilizava-se de ônibus municipal para participarem de jogos amistosos e campeonatos 

intermunicipais, entretanto, a Prefeitura Municipal parou de fornecer o transporte, razão pela 

qual, estendemos ser necessária a criação de uma lei, regulamentando a utilização de transporte 

municipal para atividades esportivas. 

Câmara Municipal de Sarutaiá. 

Em 08 de abril de 2.022. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador 

Valmir Aparecido Cardoso - Vereador 


